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YBaxaemnuiii Anekcanpp! C 601bIIo# [onel BepOSTHOCTH, MOXKHO CKa3aThb, YTO V¥ Bac uMeeT MecTo
0alaHOIIOCTUT - BOCTIaJIeHNEe TOJIOBKU II0JIOBOTO YJieHa U KpaWHel NIoTU. [IpuunHON SIBISETCS
nHpekuus. Ha ¢poHe MOBHIIIIEHHOT0 caxapa KPOBU 0ATaHOMOCTUT YaCTO PEIULIMBUPYET, UTO SBIISETCS
IPUYHUHON Pa3BUTHS PYOIIOBOr0 PrM0O3a, KOTOPHIHM 3aTPYIHSET UJIH, CO BpeMEeHEM, ITOTHOCTHIO
IIPENATCTBYET OTKPHITHIO TOJIOBKHU IIOJIOBOTO YJjieHa. bojiee TOro, 4aCcTo penuanBUPYIOIINI
0a71aHOIIOCTUT MOXKET SIBJIATHCS IEPBLIM IIPU3HAKOM CaXxapHOro guabeTa. BRIX0o[ WX 9TOM CHTyaluu
€CTb - BHIIIOJIHUTH 00pe3aHue KpaliHel MI0TH (IUpKyMIu3uo0). [Tocrie 3Toi HECI0XKHOM omepalun
npobiieMa OymeT pellleHa paguKabHO, ¥ Bel 0 Helt 3abyneTte. Yoauu!



